
Stimaţi colegi

Am deosebita plăcere să vă urez bun venit la cea de-a V-a Conferinţă 
Naţională  de Bronhologie  cu participare  internaţională,  care  are  loc în 
acest an în Timişoara.
Este pentru prima dată când acest  minunat oraş cu o veche tradiţie  în 
învăţământul medical este gazda acestei întâlniri.
Programul ştiinţific cuprinde pe lângă punctul de vedere al experţilor din 
ţara  şi  din  afara  ei  şi  câteva  elemente  de  noutate,  unele  realizate  în 
premieră în ţara noastră: detectarea leziunilor bronşice precanceroase sau 

cancerelor minim invazive prin bronhoscopia cu autofluorescenţă si explorarea mediastinului prin 
puncţiile  transbronşice  (EBUS)  şi  transesofagiene  (EUS)  ghidate  prin  ecografie  endoscopică. 
Imagistica aduce nou bronhoscopia virtuală, iar colegii de peste hotare aduc în discuţie noutăţi de 
diagnostic şi tratament care, sperăm, vor deveni în curând operaţionale şi în ţara noastră.

Premiere sunt şi sesiunile ştiinţifice cu caracter interactiv sau dezbaterile pro-contra care vor da 
o notă mai “alertă” întâlnirii noastre.  

Sunt onorată să anunţ două lansări de carte medicală cu subiecte extrem de actuale, de interes 
practic pentru pneumologia românească cu implicaţii majore în endoscopia toracică şi în reabilitarea 
respiratorie. Lansarea de carte într-un mediu academic atât de viu credem că va fi de bun augur 
pentru  Şcoala  Română  de  Pneumologie  şi,  totodată,  un  tribut  adus  tradiţiiilor  medicale  ale 
Timişoarei.

Adresez mulţumirile mele cele mai sincere tuturor colegilor din Timişoara şi din ţară care ne-
au sprijitit în organizarea acestei manifestări.

Mulţumim  sponsorilor  care  s-au  implicat  cu  generozitate,  făcând  posibile  multe  dintre 
manifestările sociale, ştiinţifice şi publicistice.

Mă bucur să constat o creştere constantă de la an la an a numărului de participanţi, mai ales 
tineri specialişti şi rezidenţi care s-au implicat direct în elaborarea şi susţinerea de lucrări.

Colegii  noştrii  de zi  cu zi,  fără de care activitatea medicilor  ar fi  de neconceput,  asistenţii 
medicali au rezervat o secţiune în care îşi prezintă şi dezbat experienţa practică în domeniu şi efortul 
de îmbunătăţire al pregătirii profesionale.

În  numele  Secţiunii de  Brohologie  a  Societăţii  Române  de  Pneumologie,  urez  tuturor 
participanţilor o şedere plăcută în Timişoara, o participare activă şi folositoare.
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